

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:9130-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Warszawa: Urządzenia komputerowe
2023/S 005-009130**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 240-691284)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Politechnika Warszawska, Wydział Mechaniczny Technologiczny

Adres pocztowy: ul. Narbutta 85

Miejscowość: Warszawa

Kod NUTS: PL911 Miasto Warszawa

Kod pocztowy: 02-524

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Michał Haraburda

E-mail: michal.haraburda@pw.edu.pl

Tel.: +48 222348757

Adresy internetowe:

Główny adres: www.pw.edu.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa sprzętu komputerowego na potrzeby Wydziału Mechanicznego Technologicznego Politechniki Warszawskiej

Numer referencyjny: ZP_13_2022_WMT-WMT-ITW-IMIP

II.1.2) Główny kod CPV

30200000 Urządzenia komputerowe

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest Dostawa sprzęt komputerowego. Zakres zamówienia obejmuje:

30200000-1 Urządzenia komputerowe
30213100-6 Komputery przenośne
30231300-0 Monitory ekranowe
30237230-0 Pamięci
30237270-2 Torby na komputery przenośne
30237410-6 Myszka komputerowa
32232000-8 Sprzęt wideokonferencyjny
32342300-5 Mikrofony i zestawy głośnikowe
32420000-3 Urządzenia sieciowe
32581100-0 Kabel do transmisji danych
37822000-6 Rysiki
38651600-9 Kamery cyfrowe
38652120-7 Projektory wideo
48820000-2 Serwery

Szczegółowe określenie zakresu gwarancji i serwisu oraz pełny opis techniczny dla przedmiotu zamówienia oraz pozostałe wymagania stawiane przez Zamawiającego zawarte są w załączniku nr 7 SPECYFIKACJA WARUNKÓW ZAMÓWIENIA.

Miejsce dostawy/realizacji zamówienia: Warszawa 02-524, ul. Narbutta 85, pok. 27

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
03/01/2023

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 240-691284](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 13/01/2023

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 09/02/2023

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 14/03/2023

Powinno być:

Data: 10/04/2023

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 13/01/2023

Czas lokalny: 11:15

Powinno być:

Data: 09/02/2023

Czas lokalny: 11:15

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**